



20.01.2020 17.30 -17.45 Uhr	PROTOKOLL PULS+200120-Team.PLATTFORM#18
Webdesign Webredaktion Verantw. IO6	Heike Bablick & Heinz Machat Katrín Schwahlen Petra Moog verhindert
Protokoll	KS
Moderation	alle

Thema	Inhalt/Ergebnis	Art	zuständig	Termin
Check-In			alle	
Banner	einstimmig, dass Banner 3.3 von LO genommen wird. Variante 2.2 soll mit angepasster Farbe (grün) auf Erasmus-Seite eingesetzt werden. H+H werden das zur Ansicht mit einem Dummy umsetzen (https://erasmus.pulsverbund.eu/startseite/) @Lisa: bitte entscheiden, ob das so okay ist. Wenn ja, dann bitte die Reinzeichnung an H+H mailen, damit sie eingebaut werden kann. Danke!	B	Lisa	a.s.a.p.
Video-Plug-in	H+H klären die Lizenzrechte bzw. Supportdetails für das ausgewählte Plug-in. Mehr Informationen in Kürze			
Nächster Skype-Termin	Legen wir nach Petras Rückkehr fest. favorisierte Termine von H+H: Mo, Di ab 17:00 Uhr, freitags. Ungünstig: Mi und Do favorisierte Termine von Katrin: Mo, Di ab 17:00 Uhr, freitags Vormittag			
check-out				
Nächste Team-TelKo	xx.xx.2020 xx.00 Uhr			